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ΠΡΟΣ : Τη Βουλή των Ελλήνων 

 Διεύθυνση Κοινοβουλευτικού 
     Ελέγχου 

                                                                                             Τμήμα Ερωτήσεων 
 

                                                                        ΚΟΙΝ : Βουλευτή κ. 
- Γεώργιο Λογιάδη 

                                                                                   (Δια της Βουλής των Ελλήνων)  
                                                                                        

ΘΕΜΑ : «Απάντηση στην Ερώτηση  
              με αριθμό  6305/7-5-2020»  
                 
      Απαντώντας στην Ερώτηση με αριθμό 6305/7-5-2020, την οποία κατέθεσε ο Βουλευτής 
κ. Γεώργιος Λογιάδης, με θέμα «Οι απορριφθέντες της 3ΕΑ λόγω παραβόλου ζητούν 
δικαίωση με την τοποθέτησή τους στους πίνακες της Ειδικής Αγωγής», σας κάνουμε γνωστό 
ότι το εν λόγω θέμα έχει απαντηθεί στις 2-12-2019 κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 257/26-
11-2019 Επίκαιρης Ερώτησης της Βουλευτού κ. Λιάνας Κανέλλη με θέμα «Αδικίες που 
διαπιστώνονται με την ανακοίνωση των προσωρινών πινάκων της Ειδικής Αγωγής» καθώς 
και στις 9-12-2019 κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 282/3-12-2019 Επίκαιρης Ερώτησης της 
Βουλευτού κ. Αγγελικής  Αδαμοπούλου με θέμα «Απόρριψη υποψηφίων διαγωνισμού 
Α.Σ.Ε.Π. (προκηρύξεις 1ΕΑ, 2ΕΑ και 3ΕΑ) για την πλήρωση κενών θέσεων προσωπικού 
στην ειδική αγωγή λόγω μη καταβολής αντιτίμου παραβόλου ύψους 3 ευρώ» 
(επισυνάπτονται αποσπάσματα των πρακτικών των συνεδριάσεων της Ολομέλειας). 
      Επισημαίνεται ότι το ΑΣΕΠ ως εκ του Συντάγματος ανεξάρτητη αρχή  είναι αρμόδιο για 
την απόφαση επί των ενστάσεων που έχουν κατατεθεί. Ως πολιτική ηγεσία του ΥΠΑΙΘ 
έχουμε εμπράκτως καταβάλει κάθε δυνατή προσπάθεια, ώστε κανένας υποψήφιος να μην 
αδικηθεί λόγω αστοχιών του τεχνικού συστήματος υποστήριξης της διαδικασίας για τις οποίες 
δεν φέρουν οι ίδιοι την ευθύνη. Βρισκόμαστε σε εντατικό διάλογο με το ΑΣΕΠ και κατόπιν 
σχετικών ενημερώσεων που δίδονται από την αρμόδια αρχή, ζητήματα για τα οποία οι 
διοικούμενοι δεν φέρουν ευθύνη θα αντιμετωπισθούν στο στάδιο εξέτασης των ενστάσεων.       
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